

Орел

Состоялся сбор труппы Орловского академического театра имени Тургенева. Новый сезон откроется только 5 октября, а пока идут репетиции 4 новых спектаклей. Это «**Человек и джентльмен**» Эдуардо де Филиппо, «**Кин 4-й**» по пьесе Григория Горина, «**Смех лангусты**» Джона Маррэлла и спектакль по пьесе Евгения Шварца «**Снежная королева**». В первый учебный день начались и занятия Орловского курса Санкт-Петербургской академии театрального искусства.

Театр. ведомос
ТН - 2002 - № 8
(авт.) - с 4.